
Lacq Natuleum® je tradične varený produkt pozostávajúci z prírodných voskov, živíc a olejov na vy-
nikajúcu ochranu vášho vonkajšieho dreva. Zostáva dlho pružný, veľmi dobre preniká do väčšiny 
druhov dreva a má vynikajúcu schopnosť odolávať vlhkosti. Má prírodnú sýtohnedú/čiernu farbu. 
Pretože Natuleum® neobsahuje žiadne VOC, nedochádza tak k stratám odparovaním a po vysušení 
zostáva na dreve 100 % materiálu. 

Použitie: Všetky druhy dreva, proti prenikaniu vody a hnilobe. Obzvlášť vhodný ako náhrada karbolí-
nu a uhoľného dechtu. Použiteľný na drevené stĺpy, prístrešky, stodoly, oplotenie, móla, vyväzovacie 
stĺpy, zátarasy atď. Vďaka svojej prírodnej hnedej / čiernej farbe je vynikajúci na osvieženie alebo 
zdobenie drevených diel. Vyplnenie všetkých trhlín a škár s Natuleum® predstavuje dokonalú preven-
ciu proti hnilobe zvnútra. Aj po rokoch zostáva elastický a zachováva si svoju vodoodpudivú funkciu.

Technické parametre

Výdatnosť 6 m2/l na jednu vrstvu náteru (vždy závisí od pórovitosti a nasiakavosti dreveného podkladu)
Skladovateľnosť minimálne 2 roky od dátumu výroby, pri teplote 5 – 30 °C v originálnom balení

Aplikačné údaje

Príprava povrchu Povrch musí byť suchý, bezprašný a zbavený povrchových nečistôt, oleja alebo mastnoty. 
Odstráňte všetky uvoľnené časti. Brúsenie nie je nevyhnutné, iba ak je požadovaný hladký 
výsledok. Všetky stopy po lakoch by mali byť pred nanesením Natuleum® úplne odstránené z 
povrchu dreva.

Aplikácia 1. Pred použitím dôkladne premiešajte, aby sa produkt absorboval do dreva rovnomerne. 
 2. Nanášajte pri izbovej teplote, pomocou plochého štetca, v smere vlákien dreva.
 3. Počas prvej aplikácie sa odporúča naniesť dve alebo tri vrstvy, najmä tam, kde Natuleum® 

najviac vsakuje do dreva.
 4. Druhý náter by sa mal nanášať až po dôkladnom zaschnutí alebo dostatočnom vsiaknutí do 

dreva. Aj pri teplom a suchom počasí treba počítať približne s 2 dňami.
 5. Na neošetrené drevo odporúčame naniesť tri vrstvy. 
 6. Lacq Natuleum® schne pomaly, najmä v chladnom počasí. Preto by sa mal prednostne apli-

kovať v lete. Na priamom slnku Natuleum® do dreva veľmi dobre vsiakne.
Údržba Natuleum® je možné nanášať po mnoho rokov bez rizika praskania alebo odlupovania. Ak je 

vrstva veľmi silná, odstráňte ju pomocou škrabky a naneste opäť. 
Doba schnutia ideálna doba schnutia 24 - 48 hodín
Čistenie náradia lakovým benzínom

Bezpečnostné opatrenia a likvidácia

Uchovávajte mimo dosahu detí. Zneškodnite obsah/nádobu podľa platnej národnej/regionálnej legislatívy.

Upozornenie: Pred použitím si vždy prečítajte Kartu bezpečnostných údajov. Chráňte kovy a rastliny pred priamym kontak-
tom (napr. zakryte záhradné rastliny a zeleninu plachtou).

Informácie v tomto technickom liste sú orientačné a sú uvedené na základe praktických skúseností a testovaní. Podmienky alebo 
metódy manipulácie, skladovania, použitia alebo likvidácie výrobku sú mimo zodpovednosť distribútora.
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